

32^{ος} Μαραθώνιος Αθήνας, ο ΑυθεντικόςΜήνυμα αλληλεγγύης και 63.000€ από την WIND
για την ΕΛΙΖΑ και την ΚΙΒΩΤΟ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

Αθήνα, 19 Νοεμβρίου 2014. Το ποσό των **63.000€** που συγκεντρώθηκε μέσα από μία σειρά ενεργειών κοινωνικής προσφοράς της WIND στο πλαίσιο του 32^{ου} Μαραθώνιου της Αθήνας, μοιράστηκαν εξίσου η Εταιρία κατά της Κακοποίησης του Παιδιού «ΕΛΙΖΑ» (www.eliza.org.gr) και ο Μη Κερδοσκοπικός Οργανισμός Ειδικής Μέριμνας Προστασίας Μητέρας και Παιδιού «Κιβωτός του Κόσμου» (www.kivotostoukosmou.org).

Η παράδοση των δύο επιταγών από 31.500€ πραγματοποιήθηκε σήμερα το μεσημέρι σε ειδική εκδήλωση, παρουσία προέδρων και μελών των δύο φορέων, στελεχών αλλά και εργαζόμενων στην WIND καθώς και «πρεσβευτών» της WIND Running Team, που έλαβαν μέρος την Κυριακή 9 Νοεμβρίου στη μεγάλη γιορτή αθλητισμού και πολιτισμού.

«Είμαστε διπλά χαρούμενοι γιατί καταφέραμε να συγκεντρώσουμε ένα σημαντικό ποσό για την κάλυψη των αναγκών 2 σωματείων με αξιόλογο έργο για τα παιδιά, αλλά και γιατί εμπνεύσαμε το αίσθημα της κοινωνικής προσφοράς σε χιλιάδες συνανθρώπους μας. Η WIND Running Team θα παραμείνει άρρηκτα συνδεδεμένη με τις αξίες του εθελοντισμού και της αλληλεγγύης και στους επόμενους αγώνες της σε όλη την Ελλάδα.» δήλωσε ο **Γιώργος Τσαπρούνης, Διευθυντής Εταιρικών Σχέσεων της WIND.**

Η Πρόεδρος του Σωματείου ΕΛΙΖΑ, κα Μαρίνα Καρέλλα μιλώντας με θερμά λόγια για την πρωτοβουλία της WIND, δήλωσε: *«Είμαστε ιδιαίτερα συγκινημένοι για την τιμή που μας έκανε η WIND. Για άλλη μια φορά θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τους ανθρώπους της εταιρίας για την ουσιαστική τους υποστήριξη στη δύσκολη αποστολή μας. Το Σωματείο ΕΛΙΖΑ είναι η πλέον εξειδικευμένη Μη Κυβερνητική Οργάνωση που στέκεται δίπλα στα κακοποιημένα και παραμελημένα παιδιά και μόνο με τη βοήθεια εταιριών όπως είναι η WIND μπορούμε να κρατήσουμε την υπόσχεση μας ζωντανή.»*

Από την πλευρά της **ΚΙΒΩΤΟΥ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ο πάτερ Αντώνιος** δήλωσε: *«Ευχαριστούμε πάρα πολύ τη WIND για τη στήριξη της και τη χορηγία της στην Κιβωτό του Κόσμου κατά τον 32ο Αυθεντικό Μαραθώνιο Δρόμο. Ευχαριστούμε όλους τους πρεσβευτές της, τους συμμετέχοντες με τη WIND Running Team, και όλους όσους συμμετείχαν και συνεισέφεραν με τον τρόπο τους στη διεξαγωγή του γεγονότος αυτού. Παρακαλώ δεχθείτε ένα μεγάλο ευχαριστώ από καρδιάς από εμένα και όλα τα παιδιά της Κιβωτού του Κόσμου σε Αθήνα, Πωγωνιανή και Χίο. Η αγάπη και η συμπαράστασή σας μετά από τόσα χρόνια μας συγκινεί ιδιαίτερα.»*

Ος Επίσημος Χορηγός του Κλασικού Μαραθωνίου της Αθήνας, Ονομαστικός Χορηγός των Αγώνων Δρόμου 5χλμ & 10 χλμ, αλλά και Επίσημος Τηλεπικοινωνιακός Πάροχος, η WIND κάλεσε δρομείς αλλά και κάθε ενδιαφερόμενο να συμμετέχει στον αγώνα για καλό σκοπό. Για κάθε μέλος της WIND Running Team που φέτος έδωσε το παρών με 1530 δρομείς, η WIND έδωσε 10€ υπέρ των δύο συλλόγων, ενώ προσέφερε 1.000€ εκ μέρους κάθε ενός από τους 10 πρεσβευτές της ομάδας, δημοφιλείς Έλληνες & Ελληνίδες που ανταποκρίθηκαν θετικά στην πρόσκληση της WIND να τρέξουν για τα παιδιά. Τέλος, για κάθε έναν από τους 35.000 συνολικά δρομείς της διοργάνωσης που πέρασαν κάτω από την Αψίδα Αγάπης που τοποθέτησε η WIND, η εταιρεία προσέφερε 1€ στα ιδρύματα ενώ χιλιάδες χρήστες των social media που ανέβασαν μια selfie με το πιο γλυκό τους χαμόγελο στο www.windsmileandsupport.gr συνέβαλλαν στην αύξηση του ποσού που η WIND πρόσφερε τελικώς στα παιδιά.

Ευχές στα παιδιά έστειλαν και οι υπόλοιποι πρεσβευτές της ομάδας, μαζί με την υπόσχεση να τρέξουν ξανά για καλό σκοπό: **Σωκράτης Αλαφούζος, Λένα Αρώνη, Πάνος Βλάχος, Νίκη Κάρτσωνα, Γιώργος Μανίκας, Μαρία Μπεκατώρου, Νικολέτα Ράλλη, Έυη Φραγκάκη, Κώστας Φραγκολιάς και Ζωή Χωραφά.**

-ΤΕΛΟΣ-

ΕΛΙΖΑ



Εταιρία κατά της Κακοποίησης του Παιδιού - www.eliza.org.gr

Το Σωματείο ΕΛΙΖΑ, Εταιρία κατά της Κακοποίησης του Παιδιού, ιδρύθηκε στην Αθήνα το 2008.

Είναι η πλέον εξειδικευμένη Μη Κυβερνητική Οργάνωση με σκοπό να προστατεύει και να προάγει τα δικαιώματα των παιδιών που έχουν υποστεί είτε κινδυνεύουν να υποστούν κακοποίηση ή παραμέληση, δίνοντας έμφαση στις πολύ μικρές ηλικίες βρεφών, νηπίων και παιδιών ηλικίας 0 έως 6 ετών. Βασική του υπόσχεση είναι «**ΣΗΜΕΡΑ, ΟΧΙ ΑΥΡΙΟ**» και αποστολή του είναι ότι αλλάζει τη ζωή των παιδιών.

Σε συνεργασία με τα «Παιδικά Χωριά SOS», έχει ιδρύσει στο Μαρούσι τον **Ξενώνα SOS ΕΛΙΖΑ**, ένα πρότυπο κέντρο προστασίας, θεραπείας και αποκατάστασης, με δεκαεξαμελές εξειδικευμένο και αφοσιωμένο προσωπικό, το οποίο περιθάλπει ανά πάσα στιγμή 18 βρέφη, νήπια και παιδιά ως 6 ετών που έχουν υποστεί παραμέληση ή κακοποίηση. Ο Ξενώνας παρέχει άμεση προστασία, ψυχολογική υποστήριξη, και φιλοξενία, διεπιστημονική αξιολόγηση για το παιδί και την οικογένεια από ομάδα εξειδικευμένων επαγγελματιών, ολοκληρωμένη θεραπεία για κάθε παιδί για περίοδο έως 18 μήνες, συμβουλευτική βοήθεια στη φυσική οικογένεια και επαφή με το ευρύτερο συγγενικό πλαίσιο, εξατομικευμένο πρόγραμμα αποκατάστασης σε οικογενειακό περιβάλλον για κάθε παιδί, νομική υποστήριξη, όταν χρειάζεται καθώς και συνεργασία με άλλες υπηρεσίες και ΜΚΟ.

Στα 5 χρόνια της λειτουργίας του ο Ξενώνας έχει ήδη φιλοξενήσει 32 βρέφη, νήπια και παιδιά ως 5 ετών, εκ των οποίων τα 22 βρίσκονται ήδη σε ασφαλές οικογενειακό περιβάλλον και όλα παρακολουθούνται στενά από το προσωπικό του Ξενώνα ώστε να αξιολογηθεί η ανάπτυξή τους, η ευεξία τους καθώς και η ποιότητα της ζωής στην οικογένειά τους.

Το **ΒΗΜΑ**, είναι ένα κοινοτικό πρόγραμμα που λειτουργεί σε συνεργασία με την οργάνωση «Ένα παιδί, ένας κόσμος» και το οποίο προσφέρει εξειδικευμένες συμβουλευτικές υπηρεσίες και υποστήριξη σε γονείς και παιδιά που ζουν σε συνθήκες φτώχειας και κοινωνικού αποκλεισμού.

Απώτερος σκοπός είναι η πρόληψη της παραμέλησης ή κακοποίησης, που συχνά είναι επακόλουθα των διαταραγμένων οικογενειακών σχέσεων, της αρρώστιας, του κοινωνικού αποκλεισμού, της ανεργίας, της φτώχειας ή των διακρίσεων.

Στο τομέα της πρόληψης και της ενημέρωσης του κοινού, το ΕΛΙΖΑ σχεδιάζει και υλοποιεί επιμορφωτικές εκδηλώσεις, συνέδρια καθώς και τηλεοπτική και έντυπη καμπάνια ευαισθητοποίησης του κοινού, έχει προσφέρει υποτροφίες στο εξωτερικό για την επιμόρφωση των στελεχών της, έχει εκδώσει έναν οδηγό για νέους γονείς που λέγεται «Γονιός δεν γεννιέσαι» και έχει συνεργαστεί για το πρόγραμμα ενημέρωσης για το «Σύνδρομο ταρακουνήματος των βρεφών» (Shaken baby syndrome). Η **Ανοικτή Γραμμή 11525** της Ένωσης «Μαζί για το Παιδί» με την οποία το ΕΛΙΖΑ συνεργάζεται στενά ως μέλος της Ένωσης, λειτουργεί σε 24ωρη βάση και οι ειδικοί που την στελεχώνουν δέχονται καταγγελίες ενώ παράλληλα προσφέρουν συμβουλευτικές υπηρεσίες.

Το ΕΛΙΖΑ δεν λαμβάνει καμία ενίσχυση από κρατική πηγή. Στηρίζεται στη γενναιοδωρία της ιδιωτικής χρηματοδότησης από ιδιώτες, εταιρείες, οργανισμούς ή ιδρύματα καθώς και από τα έσοδα των εκδηλώσεων που οργανώνει, ιδιαίτερα σ' αυτούς τους δύσκολους καιρούς όπου η ανάγκη για οικονομική υποστήριξη του έργου του είναι πιο επείγουσα παρά ποτέ.

ΚΙΒΩΤΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ


Μη Κερδοσκοπικός Οργανισμός Ειδικής Μέριμνας Προστασίας Μητέρας και Παιδιού - www.kivotostoukosμου.org

Η «Κιβωτός του Κόσμου» είναι Μη Κερδοσκοπικός Οργανισμός Ειδικής Μέριμνας και Προστασίας Μητέρας και Παιδιού, που δραστηριοποιείται πάνω στη μέριμνα παιδιών που ζούσαν σε συνθήκες παραμέλησης και εγκατάλειψης, χωρίς ιατρική φροντίδα, χωρίς μέλλον, τα περισσότερα από μονογονεϊκές οικογένειες, και πολλά χωρίς γονείς. Η «Κιβωτός του Κόσμου» ιδρύθηκε το 1998 από έναν εικοσιεξάχρονο ιερέα, τον πατέρα Αντώνιο Παπανικολάου με όπλα την αγάπη του για τα παιδιά και την επιθυμία του για τη δημιουργία μιας φωλιάς στοργής και φροντίδας για τα παιδιά αυτά της «άλλης» Αθήνας. Περιληπτικά οι δράσεις της στα 15 χρόνια λειτουργίας έχουν ως εξής:

- **400 άπορα παιδιά** μετέχουν στο ημερήσιο πρόγραμμά μας (συσσίτιο, εκπαίδευση, ιατροφαρμακευτική κι οδοντιατρική περίθαλψη, ξένες γλώσσες, ηλεκτρονικοί υπολογιστές κλπ).
- **3.000 Εθελοντές** προσφέρουν πληθώρα υπηρεσιών (εκπαίδευση, μαγειρέμα, ιατρικές διαγνώσεις - εξετάσεις, νομικές συμβουλές κλπ)
- **2.000 άνθρωποι** λαμβάνουν **τρόφιμα** ημερησίως.
- **Κοινωνικό Παντοπωλείο** που εξυπηρετεί **150 οικογένειες**.
- **3.000 άνθρωποι** λαμβάνουν πλήρη **ιατροφαρμακευτική και οδοντιατρική περίθαλψη**.
- **100 Σπίτια ενοικιάζονται** για να βρουν μία θαλπωρή άστεγες μητέρες με τα παιδιά τους.
- **1 Σπίτι Φιλοξενίας** για αγόρια – **1 Σπίτι Φιλοξενίας** για κορίτσια.
- **1 Σπίτι Φιλοξενίας** κακοποιημένων γυναικών.
- **100 Παιδάκια στον παιδικό μας σταθμό.**
- **Κοινωνική Υπηρεσία** που δέχεται και υλοποιεί τις αιτήσεις βοήθειας. Σχολές Γονέων κι επαγγελματική κατάρτιση για εύρεση εργασίας.
- **Ειδικά Προγράμματα** για «παιδιά του δρόμου».
- **400 Μονογονεϊκές** οικογένειες λαμβάνουν μηνιαίως οικονομικό βοήθημα.
- Βοηθώντας την οικογένεια, βοηθάμε τα παιδιά να μένουν σχολείο και όχι στο δρόμο.
- 2013 – Δημιουργία νέας Κοινωνικής Δομής (**Κιβωτός της Ηπείρου**) στην ακριτική Πωγωνιανή Ιωαννίνων.
- 2014 – Δημιουργία νέας Κοινωνικής Δομής (**Κιβωτός του Αιγαίου**) στη Νήσο Χίο, για την περιφέρεια Αιγαίου.

Κιβωτός του Κόσμου. Φωλιά στοργής και φροντίδας για το παιδί το νέο και το γονιό που βρίσκεται σε ανάγκη. Η αγάπη του Κόσμου είναι αυτή που σηρίζει την προσπάθειά μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

Γραφείο Τύπου WIND Ελλάς

Τηλ. 2106158317, 210615076, 2106158832 e-mail: po@wind.gr

Επισκεφθείτε επίσης το NewsRoom στο www.wind.gr, τη σελίδα μας www.facebook.com/windhellas & ακολουθήστε μας στο <http://twitter.com/windhellas>